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Programozasi tételek 6sszeépitése

Gyakran el6fordul, hogy programozdsi tételeket egymas utan kell hasznalnunk. Ezen egymdsutanisag-
nal azonban sok esetben a két megoldd algoritmus egybeépitése egyszeriibb, rovidebb, hatékonyabb
megoldast eredményez. Ebben a részben ezekkel foglalkozunk. Az egymdsra épités mindig két prog-
ramozasi tétel 0sszefogasat jelenti, a fejezeteket a korabban alkalmazandd tétel szerint fogalmaztuk
meg.

Kivalogatassal dsszeépités

Els6ként a kivdlogatdst a sorozatszamitdssal épitjik egybe. Olyan feladatoknal alkalmazhaté ez, ami-
kor a szamitast egy sorozat T tulajdonsagu elemeire kell csak elvégezniink.

Az algoritmus:

Fuggvény:
T: Elemtipus — Logikai

Valtozodk:
N : Egész [a feldolgozandd sorozat elemei szama]
X : Tomb[l..N:Elemtipus] [a feldolgozandd sorozat elemei]
FO: Elemtipus [a mUvelet nulleleme]
S : Elemtipus [az eredmény]

A megoldasban vegylik a sorozatszamitds algoritmusat, de a miiveletet ne minden esetben végezziik
el, hanem csak akkor, ha a megfelel6 elem T tulajdonsagu! Sokszor nincs az eredményhez sziikség a
Db-re, a mostani megoldasban ezt is képezziik.

Kivalogatas sorozatszamitas (N, X,S,Db) :
S:=F0; Db:=0
Ciklus i=1-té1 N-ig
Ha T (X[i]) akkor Db:=Db+1l; S:=f(S,X[1])
Ciklus vége
Eljaras vége.

Oldjuk meg az alabbi feladatot:

F1. Adott N db egész szam. Adjuk 6ssze koziilik a parosakat!

Valtozdk:
N: Egész [a feldolgozandd sorozat elemei szama]
Szédmok: Témb[l..N: Egész] [a feldolgozandd sorozat elemei]
FO = 0 [a mUvelet (+) nulleleme]
Péros_@sszeg: Egész [az eredmény]

Parosok Osszege (N, Szamok, Paros Osszeg) :
Paros Osszeg:=0
Ciklus i=1-tél1l N-ig
Ha Szamok[1] Mod 2 = 0 akkor
Paros Osszeg:=Paros Osszeg+Szamok[1i]
Elagzas vége
Ciklus vége
Eljaras vége.
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Minta kédok
C++ cpp/1 Paros Osszeg/feladat.cpp
Ct cs/1 Paros Osszeg/feladat.cs ’-’gggs\\\\\\\\\\ \\‘\\‘ ‘””H ,////// 33%%5’
Java java/1 Pdros Osszeg/feladat.java ié%ggj Eléggg
Pascal pas/1 Paros Osszeg/feladat.pas u§§§°: gggn
Python py/1 Paros Osszeg/feladat.py o :

Mdsodik példankban a kivdlogatdst a maximumkivdlasztdssal épitjl T
azok, amelyekben meg kell hatdrozni egy sorozat T tulajdonsagu elemeinek maX|mumat minimumat.

Az algoritmus:

Fuggvény:
T: Elemtipus — Logikai

Valtozdék:
N : Egész [a feldolgozandd sorozat elemei szama]
X : Téomb[l..N:Elemtipus] [a feldolgozanddé sorozat elemei]
Van: Logikai [van-e maximalis T tulajdonsagu elem]
Maxért: Elemtipus [a maximdlis értékld elem értéke]
Max: Egész [a maximdlis értékl elem sorszamal]

Vegyiik a megoldashoz a maximumkivalasztds algoritmusat! Ne akkor jegyezziik fel az Uj elemet maxi-
mumnak, amikor az nagyobb az addigi maximumnal, hanem ennek még az is legyen a feltétele, hogy
az Uj elem T tulajdonsagu! Csupdan egyetlen probléma van: semmi nem garantalja, hogy az elsé elem
T tulajdonsagu, s6t hogy egyaltalan ilyen elem lesz (amit pedig a maximumkivalasztas kihasznalt).

Egyik lehetséges megoldas lenne, ha megkeresnénk az elsé T tulajdonsagu elemet, s innen indita-
nank a maximumkivalasztast. A masik — s mi ezt kovetjik — egy fiktiv kezd6értékkel indit, s el6lrél
vizsgdlja a sorozatot. (Ha e fiktiv érték marad a Maxért-ben az azt jelenti, hogy nincs T tulajdonsagu
elem a sorozatban.)

Kivadlogatas maximumkivélasztéas (N,X,Van,Max,Maxért) :
Maxért:=-
Ciklus i=1-té61 N-ig
Ha T(X[1i]) és X[i]>Maxért akkor Maxért:=X[1]; Max:=1
Ciklus vége
Van:= (Maxért#-=)
Eljaras vége.

Egy masik megoldasban felvesziink egy 0. elemet, ami minimalis értékd és T tulajdonsagu. Ekkor a
maximalis értékd elem indexét hatarozzuk meg.


http://tehetseg.inf.elte.hu/szakkorefop2017/Tételek6/cpp/1_Páros_Összeg/feladat.cpp
http://tehetseg.inf.elte.hu/szakkorefop2017/Tételek6/cs/1_Páros_Összeg/feladat.cs
http://tehetseg.inf.elte.hu/szakkorefop2017/Tételek6/java/1_Páros_Összeg/feladat.java
http://tehetseg.inf.elte.hu/szakkorefop2017/Tételek6/pas/1_Páros_Összeg/feladat.pas
http://tehetseg.inf.elte.hu/szakkorefop2017/Tételek6/py/1_Páros_Összeg/feladat.py

Programozasi tételek 6sszeépitése

Kivalogatas maximumkivalasztas (N, X, Van,Max) :
Max:=0; X[0] :=-=
Ciklus i=1-té1 N-ig
Ha T(X[1]) és X[1i]>X[Max] akkor Max:=i
Ciklus vége
Van:= (Max#0)
Eljaras vége.

Oldjuk meg az alabbi feladatot:

F2. Adott N db egész szam. Adjuk meg koziilik a legnagyobb paros szamot!

Valtozdk:
N: Egész [a feldolgozandd sorozat elemei szdama]
Szadmok: TOmb[l..N: Egész] [a feldolgozandd sorozat elemei]
Van: Logikai [van-e legnagyobb paros szam]
Max: Egész [a maximdlis értékl elem sorszamal]

Legnagyobb Paros Szam (N, Szamok, Van,Max) :
Max:=0; Szamok[0] :=—
Ciklus i=1-té1 N-ig
Ha Szamok[i1] Mod 2 = 0 és Szamok[i]>Szamok[Max] akkor Max:=i
Ciklus vége
Van:= (Max#0)
Eljaras vége.

Minta kédok
C++ cpp/2 Paros Max/feladat.cpp
C# cs/2 Péaros Max/feladat.cs ?Eggs\\\\\\\\\\\ \\M””H g%i
Java java/2 Péaros_Max/feladat.java ggggg; ggg
Pascal pas/2 Paros Max/feladat.pas o§§§°: ggn
Python py/2 Paros Max/feladat.py 3

A harmadik példaban a kivdlogatdst a mdsoldssal épitjik egybe
mazni, ahol egy sorozat T tulajdonsagu elemeit kell lemdsolni, rajtuk egy fliggvény klszamltasaval

Az algoritmus:

Figgvény:
T: H Elemtipus — Logikai
f: H elemtipus — G elemtipus

Valtozok:
N: Egész [a feldolgozandd sorozat elemei szama]
X: Témb[1l..N:H elemtipus] [feldolgozandd elemek]
Db: Egész [a megfeleld elemek szamal]

Z: Témb[l..N:G elemtipus] [feldolgozott elemek]

A megoldasban vegyik a kivalogatas kigyljtéses algoritmusat, de ne a megfelel6 elemek sorszamait
gyljtsiik ki, hanem az ezen elemeken kiszamitott fliiggvényértéket!


http://tehetseg.inf.elte.hu/szakkorefop2017/Tételek6/cpp/2_Páros_Max/feladat.cpp
http://tehetseg.inf.elte.hu/szakkorefop2017/Tételek6/cs/2_Páros_Max/feladat.cs
http://tehetseg.inf.elte.hu/szakkorefop2017/Tételek6/java/2_Páros_Max/feladat.java
http://tehetseg.inf.elte.hu/szakkorefop2017/Tételek6/pas/2_Páros_Max/feladat.pas
http://tehetseg.inf.elte.hu/szakkorefop2017/Tételek6/py/2_Páros_Max/feladat.py
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Kivalogatas masolas (N, X, Db, 7) :
b:=0
Ciklus i=1-té1 N-ig
Ha T (X[i]) akkor Db:=Db+1l; Z[Db]:=f(X[1i])
Ciklus vége
Eljaras vége.

Oldjuk meg az alabbi feladatot:

F3. Adott N db egész szam. Gydjtstik ki kozliliik paros szdamok négyzeteit!

Valtozdk:
N Egész [a feldolgozandd sorozat elemei széma]
Szadmok: TOmb[l..N:Egész] [feldolgozandd elemek]
Db: Egész [a megfeleld elemek szamal

Paros Négyzetek: Tomb[l..N:Egész] [feldolgozott elemek]

Kivalogatas masolas (N, Szamok,Db, Paros Négyzetek) :
b:=0
Ciklus i=1-té1 N-ig
Ha Szamok[i] Mod 2 = 0 akkor
Db:=Db+1; Paros Négyzetek[Db]:=Szamok[1i]?
Elagazas vége
Ciklus vége
Eljaras vége.

Minta kodok
C++ cpp/3 Paros Négyzetek/feladat.cpp . !
C# cs/3 _Paros Négyzetek/feladat.cs §§§§§\\\\\\\\\\\ “U” ‘WA gé‘;%i
Java java/3 Paros Négyzetek/feladat.java ééggé gggg
Pascal pas/3 Pdaros Négyzetek/feladat.pas gg‘? ‘ gg%
Python py/3 Paros Négyzetek/feladat.py ° ‘

E fejezet algoritmusai nagyon hasonléan alkalmazhatoék szétvdlogatd 3 )
egymasra épitésre. A szilkséges mddositdsokat a kivdlogatds ciklusa helyett a megfelelo programo-
zasi tétel ciklusaban kell elvégezni.

Szétvalogatassal Osszeépités

A szétvdlogatdssal 6sszeépités ugyanazon az elven megy, mint a kivalogatassal 6sszeépités, csak egy-
szer(ien duplazni kell a tennivaldkat. Nézzlk példaul a szétvalogatdas maximumbkivalasztassal 6sszeépi-
tését!

Ne akkor jegyezzik fel az Uj elemet maximumnak, amikor az nagyobb az addigi maximumnal, hanem
ennek még az is legyen a feltétele, hogy az Uj elem T tulajdonsagy, illetve nem T tulajdonsagu!


http://tehetseg.inf.elte.hu/szakkorefop2017/Tételek6/cpp/3_Páros_Négyzetek/feladat.cpp
http://tehetseg.inf.elte.hu/szakkorefop2017/Tételek6/cs/3_Páros_Négyzetek/feladat.cs
http://tehetseg.inf.elte.hu/szakkorefop2017/Tételek6/java/3_Páros_Négyzetek/feladat.java
http://tehetseg.inf.elte.hu/szakkorefop2017/Tételek6/pas/3_Páros_Négyzetek/feladat.pas
http://tehetseg.inf.elte.hu/szakkorefop2017/Tételek6/py/3_Páros_Négyzetek/feladat.py
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Szétvalogatas maximumkivalasztas (N, X,Vanl,Maxl,Van2,Max2) :
Maxértl:=-=; Maxért2:=-
Ciklus i=1-té1 N-ig

Ha T (X[i]) akkor Ha X[i]>Maxértl akkor Maxértl:=X[1]
Maxl:=1

kilonben Ha X[i]>Maxért2 akkor Maxért2:=X[1]
Max2:=1

Ciklus vége
Vanl :=(Maxértl#-«); Van2:=(Maxért2#—«=)
Eljaras vége.

Oldjuk meg az aldbbi feladatot:

F4. Adott N db egész szam. Adjuk meg kozliliik a legnagyobb paros, illetve a legnagyobb paratlan sza-

mot!
Valtozodk:
N : Egész [a feldolgozandd sorozat elemei szdama]
Szadmok : Tomb[l..N: Egész] [a feldolgozandd sorozat elemei]
Van Paros: Logikai [van-e legnagyobb paros szam]
Van Paratlan: Logikai [van-e legnagyobb paratlan szam]
Max Paros: Egész [a maximdlis értékld paros elem sorszamal

Max Paratlan: Egész [a maximdlis értékd paratlan elem sorszéma]
Maxért Paros: Egész [a maximdlis értékdl paros elem értéke]
Maxért Paratlan: Egész

[a maximdlis értékl paratlan elem értéke]

Paros Paratlan Max (N, Széamok,Van Paros,Max Paros,Van Paratlan,
Max Paratlan,Maxért Paros,Maxért Paratlan):

Maxért Paros:=-«; Maxért Paratlan:=-c
Ciklus i=1-tél1l N-ig
Ha Szamok[i] Mod 2 = 0 akkor Ha Szamok[i]>Maxért Paros akkor

Maxért Paros:=Szamok[i]
Max Paros:=i
Elagazas vége
kilonben Ha Szamok[i]>Maxért Paratlan akkor
Maxért Paratlan:=Szamok[i]
Max Paratlan:=i
Elagazas vége
Elagazas vége
Ciklus vége
Van Paros:=(Maxért Paros#-«)
Van Paratlan:=(Maxért Paratlan#-«)
Eljaras vége.

Minta kédok
C++ cpp/4 Paros Paratlan Max/feladat.cpp
CH cs/4 Paros Pératlan Max/feladat.cs ;\\\\\\\\\\\\\\\\\\‘\\\‘“\fi"m'/'f////{.;33;35;
Java java/4 Pdaros Paratlan Max/feladat.java gf ' : gggg
Pascal pas/4 Paros Paratlan Max/feladat.pas " %g%n
Python py/4 Pdaros Pdaratlan Max/feladat.py g



http://tehetseg.inf.elte.hu/szakkorefop2017/Tételek6/cpp/4_Páros_Páratlan_Max/feladat.cpp
http://tehetseg.inf.elte.hu/szakkorefop2017/Tételek6/cs/4_Páros_Páratlan_Max/feladat.cs
http://tehetseg.inf.elte.hu/szakkorefop2017/Tételek6/java/4_Páros_Páratlan_Max/feladat.java
http://tehetseg.inf.elte.hu/szakkorefop2017/Tételek6/pas/4_Páros_Páratlan_Max/feladat.pas
http://tehetseg.inf.elte.hu/szakkorefop2017/Tételek6/py/4_Páros_Páratlan_Max/feladat.py
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A szétvdlogatds specialitdsa lehet, hogy az eredményeként szerepl6 két sorozatra kiilénb6z6 progra-
mozasi tételeket is lehetne alkalmazni (példaul lehetne feladat a T tulajdonsagu elemek maximuma-
nak és a nem T tulajdonsagu elemek atlaganak meghatarozasa a feladat).

Szétvalogatas maximum &tlag (N, X,Van,Max,Atlag) :
Maxért:=-«; S:=0; Db:=0;
Ciklus i=1-té1 N-ig
Ha T (X[1i]) akkor Ha X[i]>Maxért akkor Maxért:=X[i1i]; Max:=1i
kiilonben S:=S+X[i]; Db:=Db+1
Ciklus vége
Van:= (Maxért#—-)
Ha Db>0 akkor Atlag:=S/Db kiilénben Atlag:=0
Eljaras vége.

Sok esetben csak egy bels6 részfeladat a szétvalogatas. Nézziik példaul azt a feladatot, amiben arra
vagyunk kivancsiak, hogy a T vagy a nem T tulajdonsagu elemek 6sszege-e a nagyobb?

Szétvalogatas nagyobb (N, X, T6bbT) :
S1:=0; S2:=0
Ciklus i=1-té1 N-ig
Ha T (X[1]) akkor S1:=S1+X[1i]
kiilonben S2:=S2+X[1i]
Ciklus vége
TobbT:=(51>52)
Eljaras vége.
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Metszettel Gsszeépités

A metszettel 6sszeépités nagyon egyszerd, hiszen a metszet Iényegében egy kivalogatds. Emiatt a
metszet maximumkivalasztassal igy alakul:

Metszet maximum(N,X,M,Y,Van,Maxért) :
Maxért:=-

Ciklus i=1-té1 N-ig [kivalogatas]
J:=1
Ciklus amig j<M és X[i]#Y[]] [eldontés]
Ji=j+1

Ciklus vége

Ha j<M akkor Ha X[i]>Maxért akkor Maxért:=X[i]
Ciklus vége
Van:=Maxért>-=
Eljaras vége.

Egyetlen fontos kiilonbség: itt nincs értelme maximalis indexnek (hiszen ugyanaz a metszetbeli érték
mindkét sorozatban szerepel), csak maximalis értéknek.

Kilénlegessége a metszetnek (és az unidnak is), hogy a kivalogatassal is kombinalhatd, értelmes fel-
adat lehet két sorozat kdzos T tulajdonsdgu elemeinek megadasa.

Ehhez kétféleképpen is hozzdallhatunk. Az els6 valtozatban a metszethez épitjlik hozza a kivalogatast:

Metszet kivalogatéas (N,X,M,Y,Db,7):

Db :=0
Ciklus i=1-té1 N-ig [kivalogatés]
J:=1
Ciklus amig j<M és X[i]#Y[]] [eldontés]
J:=j+1

Ciklus vége
Ha j<M akkor Ha T (X[i]) akkor Db:=Db+l; Z[Db]:=X[1]
Ciklus vége
Eljaras vége.
A masodik valtozatban a kivadlogatdshoz épitjiik a metszetet, ezzel elkeriljik a felesleges belsé eldon-
tést:

Metszet kivalogatas(N,X,M,Y,Db,7) :

Db:=0
Ciklus i=1-té61 N-ig [kivalogatas]
Ha T (X[i]) akkor
j:=1
Ciklus amig j<M és X[i]#Y[]] [elddntés]

J:=j+1
Ciklus vége
Ha j<M akkor Db:=Db+l; Z[Db] :=X[1i]
Elagazas vége
Ciklus vége
Eljaras vége.

Egy harmadik feladat lehet a metszet és a rendezés Gsszeépitése:



Programozasi tételek 6sszeépitése

Metszet rendezés (N,X,M,Y,Db, Z) :

Db:=0
Ciklus i=1-té1 N-ig [kivalogatas]
J:=1
Ciklus amig j<M és X[i]#Y[]] [eldontés]
Ji=j+1

Ciklus vége
Ha j<M akkor Beilleszt (Db, 7Z,X[i]); Db:=Db+1
Ciklus vége
Eljaras vége.
Itt praktikus a beillesztéses rendezést hasznalni, ami akkor is elkezdhet6, ha még nem ismerjiik a ren-
dezendd sorozat 6sszes elemét.

Beilleszt (Db, Z,E) :
i:=Db
Ciklus amig i>0 és Z[1]>E
Z[i+1]:=2[4i]; i:=i-1
Ciklus vége
Z[i+1] :=E
Eljaras vége.

Unidval 6sszeépités

Az unidval 6sszeépités is nagyon egyszerd, hiszen az unid Iényegében egy kivdlogatas. Van azonban
olyan, amit érdemes a mechanikus alkalmazas helyett atgondolni, ilyen példaul az unié 6sszeépitése
a maximumkivalasztdssal.

A mechanikus megoldas:

Egyesités maximum(N,X,M,Y,Maxért) :
Maxért:=X[1]
Ciklus i=2-té1 N-ig
Ha X[i]>Maxért akkor Maxért:=X[1i]
Ciklus vége

Ciklus j=1-té1 M-ig [kivalogatas]
i:=1
Ciklus amig i<N és X[i]#Y[]] [eldontés]
i e=1+1

Ciklus vége
Ha i>N akkor Ha Y[j]>Maxért akkor Maxért:=Y[]]
Ciklus vége
Eljaras vége.
A lényeg: felesleges Y elemeibél azok kivalogatdsa, amelyek nem elemei X-nek, a kivdlogatast folytat-
hatjuk Y 6sszes elemével. A maximumnal ugyanis nem zavard, ha ugyanazt az elemet tobbszor is
megvizsgaljuk.
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Egyesités maximum(N,X,M,Y,Maxért) :
Maxért:=X[1]
Ciklus i=2-té1 N-ig
Ha X[i]>Maxért akkor Maxért:=X[i]
Ciklus vége
Ciklus j=1-té1 M-ig
Ha Y[j]>Maxért akkor Maxért:=Y[]]
Ciklus vége
Eljaras vége.

Mivel az uniénak mindig van eleme, ezért Maxért is mindig lesz, nem kell felkésziilni arra az esetre,
amikor nincs maximalis elem.

Feladatok programozasi tételek 6sszeépitésére
a Nemes Tihamér OITV-rél és az Informatika OKTV-rél

1. feladat

Egy kieséses versenyben ismerjik a csapatok mérkdzéseit: ki kit gy6zott le.
irj programot, amely megadja azt a csapatot, amely a kiesettek koziil a legtdbbszér gy&zott!

Elsé |épésként minden csapatra leszamoljuk, hogy hany gy6zelme és hany veresége van. Bar vereség-
bdl egy kieséses versenyen maximum egy lehet, de mégis egyszerlibb megszamoldsként kezelni.

Ezutan a feladat egy kivalogatas és egy maximumkivdlasztds 6sszeépitése.

Legyen ismert N csapat, M mérk6zés eredménye!

Szamolas (N,M, Gy, V) :
Gy:=(0,..,0); V:=(0,..,0)
Ciklus i=1-té1 M-ig
Be: A,B [A legybzte B-t]
Gy [A] :=Gy[A]+1
V[B]:=V[B]+1[lehetne V[B]:=1 is]
Ciklus vége
Eljaras vége.

Osszeépités (N, Gy,V,Max) :
Max :=0
Ciklus i=1-tél1l N-ig
Ha V[i]>0 akkor Ha Gy[i]>Gy[Max] akkor Max:=i
Ciklus vége
Eljaras vége.
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A feladat megoldasa tesztelhets az elkészilt forraskod feltoltésével itt:

Weboldal https://mester.inf.elte.hu/
Szint Kezd6
Téma Programozasi tételek dsszeépitése
Feladat Mintafeladat
2. feladat

Két kiilonb6z6 évben vizsgaltak, hogy kdzépiskolasok milyen programozasi nyelvet tanulnak. Add
meg azt a nyelvet, amit a mindkét évben tanultak kozil a legkevesebben, illetve legtobben tanultak!

Bemenetként két sorozatot kapunk, a két évben tanult nyelvek sorozatat. Ezek nem halmazok, hiszen
ugyanazt a nyelvet tébben is tanulhattdk. Két Gton jarhatunk el. Az egyik megoldasban el6szor elSal-
litjuk a tanult nyelvek két multihalmazat, majd a metszetet 6sszeépitjik a maximumkivalasztassal:

Multihalmaz el&allitas (N,A,NN,AA):

NN:=0
Ciklus i=1-té1 N-ig
J:=1
Ciklus amig J<NN és A[i]#AA[]]
J:=j+1

Ciklus vége
Ha j>NN akkor NN:=NN+1; AA[NN].elem:=X[1i]; AA[NN].db:=1
kiilénben AA[j].db:=AA[j].db+1
Ciklus vége
Eljaras vége.

Metszet maximum(N,X,M,Y,Van,Maxért) :
Multihalmaz eld&allitas (N, X, NN, XX)
Multihalmaz el&allitas (M,Y,MM, YY)
Maxért :=-«

Ciklus i=1-té1 NN-ig [kivalogatéas]
J:=1
Ciklus amig J<MM és XX[i].elem#YY[]j].elem [eldontés]
J:=j+1

Ciklus vége
Ha j<MM akkor Ha XX [i].db+YY[j].db>Maxért
akkor Maxért:=XX[i].db+YY[]].db
Ciklus vége
Van:=Maxért>-o
Eljaras vége.
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A masik megolddsban csak az egyik multihalmazt allitjuk el6, majd megszamoljuk, hogy az elemei
hanyszor szerepelnek a masik felsorolasban: Ezutan a kozos elemekre maximumot hatarozunk meg.

Metszet maximum(N,X,M,Y,Van,Maxért) :
Multihalmaz el&allitas (N, X, NN, XX)
Maxért:=-o
Ciklus i=1-té1 NN-ig [kivalogatéas]
Db:=0
Ciklus j=1-té1 M-ig
Ha XX[i].elem=Y[j] akkor Db:=Db+1
Ciklus vége
Ha Db>0 akkor Ha XX[1] .db+Db>Maxért
akkor Maxért:=XX[1] .db+Db
Ciklus vége
Van:=Maxért>-=
Eljaras vége.

A feladat megolddsa tesztelhet6 az elkészilt forraskod feltoltésével itt:

Weboldal https://mester.inf.elte.hu/

Szint

Téma

Feladat
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